

## ■ 办事处动态

## 小商小贩占道咋办? 设个疏导点试试看



东风南路与东周路之间的福祿路段,这里因为小区、校区云集,每日都吸引来不少流动商贩,一到夏季各种摊位近乎形成一个马路市场,周边市民虽然买东西方便了,但却被占道引起的交通不便时常困扰着,拥堵问题也成为附近居民投诉的热点。昨日,商都路办事处开始对福祿路与东

风南路西南角一块空地进行硬化,准备用疏导点来改善拥堵的难题。

3月18日下午6点,记者在福祿路看到,20多辆小吃车排成一条线在南侧人行道上经营。喧闹的人行道上,来往的居民连换身移位的机会都没。“每次从这里过都要浪费大量时间,接孩子、买菜都不方便。”

在附近小区居住的张阿姨,提起这段路直摇头,“要是能治理好,我们就放心了。”

商都路办事处穆章波介绍说,之所以对商贩们进行统一管理,是因为附近有东方港湾小区、奥兰花园小区、康平路小学和九十六中,受车位资源有限等影响,马路两边几乎每天都停满了车辆,加上这些游走经营的商贩,给周围交通带来很大的不便。

那怎么办呢才能让居民的生活不受影响呢?“赶走商贩,他们还会再来,这样做也会给周边居民买菜带来不便,我们就在福祿路与东风南路西南角找了一片空地准备设立疏导点,4000平方米左右,现在正在对沙土路面进行硬化,预计下周就能投入使用。”穆章波说,现在之所以就开始对商贩进行集中管理,主要培养商贩们服从管理的习惯,为日后疏导点的管理作铺垫。

郑州晚报记者 张玉东  
实习生 王之宇 文/图

## 博学路办事处 爱护耳朵,你懂的

为了更好地宣传和普及爱耳知识。3月16日上午,博学路办事处在贾岗社区、龙子湖高校校区等人口密集区域开展宣传活动。

活动通过发放宣传单、设置宣传版面、设立咨询台,邀请中医学院耳科专家向群众广泛

宣传健康用耳、听力保护及常见耳病的预防与治疗等耳科方面的相关知识。此次活动共发放宣传单2000余份,设置宣传版面10余块,解答居民问题200余人次。

郑州晚报记者 马燕  
通讯员 王瑞娟

## 龙湖办事处 举办群众路线专题培训班

为进一步提高党员干部对群众路线教育实践活动的认识,深入学习党的十八届三中全会精神,3月10日至13日,龙湖办事处组织举办基层党组织书记党的群众路线专题培训班。办事处班子成员,负责组织工作的干部,各行政村党支部书记参加培训。

培训主要围绕学习党的十八届三中全会精神和习近平总书记系列讲话精神,组织《学习弘扬焦裕禄精神、做为民务实清廉表

率》专题报告录像,电影《周恩来的四个昼夜》,电影《焦裕禄》等音像资料,引导学员加深对马克思主义群众观点和党的群众路线的认识和理解,打牢改进作风、服务群众的的思想根基。

通过集中培训,大家对群众路线教育实践活动的内涵和重要意义有了更加深刻的理解,同时,对深入开展好群众路线教育活动将发挥重要作用。

郑州晚报记者 马燕  
通讯员 范秋含

## ■ 社区动态

## 正光街社区 绷紧辖区建筑工地安全弦



安全就是生命线!3月17日上午,正光街社区组织辖区内14家建筑工地召开了开工前安全生产会议。社区安全员及辖区各个工地负责人、施工方、监理方负责人共30余人参加了会议。

该社区书记杨瑞玲在会上宣读了2013年度安全生产工作

情况,在2014年辖区建筑工地的安全生产工作部署中,她告诫各施工单位务必强化安全意识,严格安全措施,确保安全生产及4月份的工地观摩。杨瑞玲告诉记者,正光街社区一直把安全教育放到首位定期组织培训,还要求其特种行业持证上岗。在当天会上,她一再提醒工地安全员提高认识,把安全放在首位。参会的一家工地负责人说,看完现实案例后让他更加警醒,“我们一定做好建筑工地的安全教育培训,做好防护措施,配合社区日常工作,保证施工人员的施工安全。”

郑州晚报记者 马燕 文/图

## 普惠社区 居民赶快申报绿城通

为了让社区老年人享受到乘坐公共交通工具的优惠政策,更好地开展便民服务,近日,普惠社区积极收集社区老年人信息,预约办理绿城通。

据了解,绿城通办理的条件是具有郑州户籍年满60周岁(1954年4月30日前出生)的老年人。符合条件的老年人需提供以下资料:户口本原件、

身份证原件、一寸免冠彩色近照两张,免费乘车意外伤害险10元保险费。

目前,普惠社区已预约4月4日为居民集中办理绿城通,希望符合条件的社区居民在此日期之前来社区服务大厅进行登记。截至目前已登记了20余名办理绿城通的居民信息。 郑州晚报记者 马燕

## 康宁社区 将打造精品街

为改善人居环境,提升辖区整体形象,从3月17日开始,康宁街社区进行康宁街精品街整治工作。此次整治提升行动,从提升沿街门店形象、道路景观质量、清理占道经营、乱停乱放等方面进行全方位整治。当天下午,由康宁社区二、三级

网格长带领社区工作人员联合巡防队员对康宁街路段的橱窗广告、流动摊点、突出门店及占道经营进行了重点清理。当天共清理流动摊点10余家、清理橱窗广告20余处,纠正突出店外经营15家。

郑州晚报记者 马燕

## 馨悦苑社区 我们一起植树去!



早春三月,草长莺飞,也是植树月。3月16日,为激发广大居民爱护植物、保护生态环境的意识,馨悦苑社区联合银河丹堤普罗旺世物业开展了植树活动。

当天上午9点,150名居民乘坐由新城提供的3辆大巴去往中原路西四环新田大道的新田城展示中心植树。去的居民中孩子很多,孩子们学会了如何正确植树:先挖一个坑,把树放入坑中,扶正,加土,踩实,浇水,孩子们在活动中体验着劳动的快乐。还有全家齐上阵,有人扶树苗,有人铲土培土,有人挂许愿卡,浇水的。家长张女士告诉记者,参加这样的活动,不仅

可以出来让孩子玩一玩,增强他们的动手能力,还能让孩子们知道树能净化、美化环境,增强孩子的爱绿、护绿意识。

银河丹堤普罗旺世物业的工作人员说,对于这次活动,业主们非常喜欢,非常满意,“这种亲情系列活动,我们希望今后能多搞一些,活动规模更大、时间更长、惊喜更多点!”

郑州晚报记者 马燕  
实习生 王之宇 文/图

## 千宁街社区 快乐妈妈读书会开讲了



书是人类的朋友,书是人类进步的阶梯。为了让家长读更多的书,会读书,同时为家长提供一个更好的交流平台。3月17

日下午,千宁街青少年活动中心特请有关家庭教育专家在聚源路小学开展了以“快乐妈妈读书会”为主题的教育讲座。

记者在现场看到,100多名妈妈认真听取讲座,并不时进行积极互动和热烈讨论。专家庄汝伟从5个方面和家长们分享了如何读书,怎样读书。“亲子共读、指读、大声读、一气呵成、配乐读书,这样更有利于集中孩子的注意力,培养孩子爱读

书,读好书的良好习惯。”

活动结束后,不少妈妈表示,这样的专业讲座非常及时,“现在的孩子们都不知道怎么教育,学习上想帮他们提高都不知道怎么做。”通过这种讲座,让家长醒悟、反思、行动、改变,让她们感受到读书的重要性,帮助更多的家长找到科学教育孩子的方法,走进孩子的心灵。

郑州晚报记者 马燕  
实习生 王之宇 文/图

## 鑫苑花园社区 联合物业开展植树活动



3月15日上午,鑫苑花园社区联合鑫苑中央花园物业管理处举办了以“保护环境,绿色出行”为主题的植树活动。社区工作人员、物业工作人员和

业主共同参与。大家挖坑、栽树、填土,忙得不亦乐乎。其中有植树经验的业主还主动参与其中,并且教授大家植树的技巧。 通讯员 张浩 文/图

## 金龙社区 宣传“3·15”国际消费者权益日

3月15日,金龙社区工作人员在龙杰苑小区广场内设置宣传点,宣传现场围满了前来咨询的居民,大家想了解消费者所享有哪些权利,社区工作人员一一

作了详细的解答,同时,社区组织党员志愿者在小区广场内开展“3·15消费者权益日”法律知识宣传活动,向居民普及消费者权益保护法和学会消费等方面

的知识并发放宣传页。社区工作人员还利用金色年华活动室、社区宣传栏张贴宣传报,引导居民摒弃不良消费行为。 郑州晚报见习记者 鲁慧